

V7/36 報應·憤怒和榮耀

11 二月 2009 - 從主·我們的上帝和救世主-上帝對提摩太說的話語·為那些有耳可聽的人

耶和華如此說·美國和這個邪惡的一代現代人民...

聽到耶和華你的神·以色列的神·所有之神的話·此外沒有別的..... 你正在走向死亡.....死人的骨頭迷失在罪惡的海洋中·是一個罪惡的黑暗海洋！你已經忘記了我·沒有結束的日子·因此我必須在收穫日忘記你。然而你的邪惡行為·即使你所犯的所有這些邪惡·我都會記得！看哪·我要把它帶到最前面·所有走進去的人都可以接受我的懲罰！.....然後你會知道·天上有一位上帝統治和審判地球。

這個誰有發言權？這是什麼人·是誰把所有這些國家都服從了？.....噢·路西法·你將被帶到陰間·你將被投入到坑的兩側！因為你被帶到了低處·即使到了最深處·你還是會去！

看哪·你要俯伏在國王的腳前·神的聖者！你應該聽到他的聲音·然後被擊倒！即使是所有與你同在的人·所有這些強大而自豪的人·這群眾多的人·你所組建的眾多公司·都將被打倒！他們每一個人中的每一個都要被他的口中的劍殺死·在他降臨的光輝中被消滅！...看見王·因為他是榮耀的王！偉大的權力和榮耀之王！正義之王！羔羊！獅子！

看哪·他來了·沒有時間停留！小偷來了！看·他已經在這裡了。他已經通過去了·肯定會帶走他的掠物;他將聚集·他將收回他自己的.....地球陷入黑暗.....而你·最狡猾和最邪惡的一代·甚至你們所有的人·你們驕傲的樣子和伸展的脖子都會哭泣·咬牙切齒。

哦·這樣的哭泣應被聽到！.....

這樣的聲音自從拉瑪那就沒有·

不知道那一天我伸出手來對抗埃及.....

大哭泣和咬牙切齒！偉大而痛苦的眼淚！而且害怕！.....

臉上的褪色.....

黑暗.....所有的光都聚集和被拿起。

因此·為你的苦難哭泣和嚎叫！哀悼和嚎叫·哦·地球上的人民！分散在恐懼中·奔跑並隱藏你的臉·在岩石中避難！.....跑步和隱藏！主萬能的上帝說。因為我從我的位置被喚醒了！你激怒了我！因為這一天來了·是的·它就在這裡·憤怒的日子就在門口！

看哪，悲傷的日子溢出，淚流滿面！鮮血充滿大地，到達天堂！甚至在我的寶座前，我都會聽到每個未出生的孩子的哭聲，你們在我眼前已經殺了！.....沒有痛悔！

兇手，邪惡和最邪惡的一代，充滿了風雨！是這裡！而我，即使是我，天地的創造者，也一定會報答！完全補償應交到我手上，因為你們已經離棄了我！你們已經殺死了無辜的人！.....

看，你謀殺並撕開了小孩的肉體！

即使是現在，你的領袖，你已經放進所有的希望和信任，背叛了你，把我的憤怒帶到了你的國家，甚至是每一個追隨你的腳步的國家！你沒完！正如你對所有這些無辜的人所做的那樣，要對你們做到這一點！.....你們在我手中也要接受雙倍！

看哪，我出了我的位置！我被感動到憤怒！如果不是為了我的僕人，挪亞，以及我所看到我自己所有這些人裡，我很久以前就會把你的國家投入海中，抹去你存在的每一絲痕跡那我曾經祝福你。然而，為了選民的緣故，我保留了我的手，卻保留了我的複仇.....然而，對於你們的國家，我已經提出並有目的破壞了。

耶和華萬神如此說啊，

榮耀之王人子啊，要出去收割，因為收成已成熟！.....

收集所有留下的無辜者！

拿走他們，偷走他們，不要回頭看！

把他們全部拿走，甚至從子宮裡取出來！.....

把他們取下來，把他們帶回家！

然而對於那些住在地球上的人來說，

那些堅持反抗，

就讓他們荒涼！因為他們不會相信。

地球上的人民，我已經送給你恩典；我揭示了我的憐憫和拯救的知識；我賜給你神的話語.....看哪，他已經在你們中間行走了！然而，我聽到了什麼，這是什麼在你的嘴唇上，駁歷和墮落的國家？.....他的名字！他的名字作為一個遊戲！

因此，我出來打擊你，把撒旦的每一個據點都扔進深深地沉默！因此，非常驚訝！要對耶和華你神所帶來的事感到震驚！在恐懼中崩潰！在我的憤怒的壓力下被打破！讓所有國家和人民都躺下！沒有人會站立；所有人都會倒下！.....每一個高高立的柱子，每一座仍未動的塔樓，每一個以收穫的名義搶劫窮人和迫害有需要的人！

看哪，你已經在風中播種了，你將收穫旋風！你所有的行為都只是糠；而你的知識，你稱之為偉大而廣闊，將被剝奪！看，它會燃燒！.....我的信使腳下的灰燼。

這個現代人的兒子，悔恨，給我榮耀！親吻聖子！在你國王的腳下謙卑自己，恐懼！害怕過去是和現在是和將來是將來的人，因為他應咆哮！看哪，一陣火焰旋轉在他面前！.....憤怒和報應！

然而那些以真誠的悔恨和許多眼淚呼喚這個名字的人，應該看到已經看到的主的腳。所有那些出來並抓住猶太人的長袍，真實地呼喚他的名字的人，即使從火中拔出來的品牌也是如此.....看哪，他們將在主的聖所中得到庇護，並且他們應躺他的懷抱，直到所有寫的得到實現和日子結束，耶和華說。

看哪！國王在他所有的榮耀中降臨，

他的聖徒也跟隨他！.....

他的杖在他手中；

他的座位舉起.....

和平，恢復，休息；

新的一天，甚至一千年.....

主的王國和他的基督，

YahuShuaHa Mashiach，萬王之王，萬主之主.....

因為他是開始和結局，

完成了上帝的創造.....阿門。